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1 Die Tabelle

1.1 Erster Versuch
Die nachfolgende Tabelle 1 zeigt die ganze Wahrheit.

Linksbündig Rechtsbündig Parbox von 8cm

Linksbündig Rechtsbündig Parbox von 8cm

1 2 Lorem ipsum Lorem ipsum Lorem ipsum Lo-
rem ipsum Lorem ipsum Lorem ipsum Lorem
ipsum Lorem ipsum LoLorem ipsum Lorem ip-
sum Lorem ipsum LoreLorem ipsum Lorem ip-
sum Lorem ipsum Lorem ipsum m ipsum Lo-
rem ipsum Lorem ipsum Lorem ipsum Lorem
ipsum rem ipsum

Dieser Text ist über 3 Spalten zentriert

Ergebnis: 1.000.000,00 Euro

Tabelle 1: Erster Versuch

1



Dieser Text kommt hinter der Tabelle 1 auf der Seite 1 im Abschnitt 1.1 auf
der Seite 1.
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